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Моя педагогическая деятельность за последние 5 лет осуществлялась в МАОУ «СОШ №146 с углубленным изучением математики, физики, информатики» г. Перми с 2013 по 2017 год учителем информатики, а с 2017 года по настоящий день в МАОУ «Школа бизнеса и предпринимательства» г. Перми учителем информатики с вмененными обязанностями завуча основного общего образования. Кроме того, в 2017-2018 учебном году работа в МАОУ «СОШ №146» продолжилась по совместительству. 
Для понимания периодичности моей педагогической и методической деятельности, считаю нужным сообщить, что у меня двое детей, причем дочь родилась в 2014 году, именно поэтому в 2014-2015 году учебная нагрузка была небольшой и участие во внеурочных и методических мероприятиях неактивным.
Целью педагогической деятельности считаю формирование взрослой всесторонне развитой личности с развитыми информационными компетенциями, а также саморазвитие и самосовершенствование в соответствии с современными тенденциями образования.
За последние пять лет работала в 5-х, 6-х, 7-х, 8-х, 9-х, 10-х и 11-х классах. Все учащиеся успешно справлялись с промежуточными аттестациями. Имею несколько выпусков 9-х и 11-х классов. Все результаты ОГЭ и ЕГЭ значительно выше средних по городу. Особым достижением считаю наличие пятерых учащихся, сдавших ЕГЭ по информатике и ИКТ на 100 баллов в 2017-2018 учебном году, особую гордость вызывает то, что все они подготовились в рамках уроков информатики и консультаций перед экзаменами, не посещали образовательные центры и частные консультации для подготовки к ГИА-11.
Мои ученики принимали активное участие во Всероссийской олимпиаде школьников. Кроме школьных туров, они участвовали в муниципальном и региональном турах, становились призерами и победителями. Также они участвовали в онлайн олимпиаде «Фоксфорд», Всероссийском предметном молодежном чемпионате, Всероссийской акции «Час кода», городских мультипредметных турнирах и других конкурсах. 
Особое внимание хочется уделить популярному современному направлению «Робототехника». Мои ученики приняли участие и стали призерами регионального этапа соревнований "Икар" в рамках всероссийского фестиваля "Робофест".
В 2015-2016 и в 2016-2017 учебном году являлась классным руководителем 7Б и 8Б классов в МАОУ «СОШ №146». Имею положительные отзывы о работе классного руководителя и исполнении данного функционала.
С точки зрения современных образовательных технологий интересуюсь тремя перспективными направлениями: элементами онлайн обучения на уроке, приемами применения анимации в образовательной деятельности, способами эффективной подготовки учащихся к итоговой аттестации в рамках урока. Все эти технологии используются не только в собственной образовательной деятельности, но и представляются на конференциях различного уровня в форме выступлений и мастер-классов.
С 2014 года являюсь экспертом ГИА-11, т.е. ежегодно участвую в проверки заданий ГИА-11 с развернутым ответом, имею допуск к третьей проверке. Кроме того, периодически являюсь членом жюри различных педагогических и ученических конкурсов. 
Считаю, что активно участвую в конкурсном движении. Так, ежегодно принимаю участие в профессиональном конкурсе учителей информатики «Профи-край». Имею призовые места и дипломы победителя по Пермскому краю и в общероссийском зачете. В этом учебном году являюсь абсолютным победителем по Пермскому краю. 
В 2016-2017 учебном году принимала участие в городском конкурсе «Учитель года», стала лауреатом в номинации «Учитель основной школы». В 2017-2018 учебном году участвовала в конкурсе «Учитель года» в составе административной команды призера в номинации «Директор» Айдарова Ю.Р. 
Помимо работы в школе, с 2011 года работаю заместителем руководителя Всероссийского профильного лагеря «Дерзание». В этой должности сотрудничаю как с руководителями делегаций, родителями, учащимися, так и с преподавателями и вожатыми. В мои обязанности входит составление списка профильных учебных направлений в работе лагеря, подготовке тематики курсов по выбранным направлениям, консультирование начинающих преподавателей, составление расписания занятий и т.д. Кроме того, как преподаватель лагеря, ежегодно разрабатываю и провожу там свои авторские курсы. 
Кроме учебной деятельности, интерес представляет взаимодействие в различных педагогических объединениях и работа над городскими проектами. Здесь хочется отметить руководство методическим объединением учителей информатики внутри школы, активное участие в работе городского методического объединения с неоднократным представлением там опыта работы и организацией заседаний ГМО в своем образовательном учреждении.
Руковожу рабочей группой «Цифровизация образования» и проектом «Электронное портфолио учащихся» внутри МАОУ «Школа бизнеса и предпринимательства». Участвую в составе рабочей группы «Цифровизация образования» Департамента образования администрации города Перми.
Участвую в проекте департамента «Кадровый резерв», что связано с посещением различных семинаров и тренингов, прохождением стажировки и разработкой управленческого проекта.
В этом году подтвердила высшую квалификационную категорию.
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